

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

“斗鸡”

市健康路小学 四(2)班 韩怡晨

上周六,我和哥哥写完作业就来到小区里玩起了“斗鸡”游戏。

游戏规则是双方每人捧着自己的一只脚,做出金鸡独立的姿势,然后互相单脚跳过去冲撞对方,谁被撞得站立不稳,脚落地,谁就是手下败将,老老实实的服输。

我们请来了爸爸,他既当观众又当裁判。随着“开始”一声令下,哥哥气势汹汹地直冲过来,我当然也不甘示弱,咬着牙正面迎战。经过一番激烈拼杀后,我和哥哥两人气喘吁吁,精疲力尽,几分钟后就同时双脚落地,也没分出输赢。

爸爸看了,又当起了教练。他点评道:“斗鸡也要讲究计谋,不能像你们刚才那样用全力,要避开对方的势头,找准对方的弱点,这样才能克敌制胜,懂吗?”我一听恍然大悟,于是到了第二个回合,我不再盲目应战,而是想方设法积蓄能量。

哥哥一次又一次地冲撞过来,我一次又一次地巧妙让开,哥哥怎么撞也撞不倒我,还累得满头大汗。就在这时候,我趁机猛撞过去,哥哥被撞得脚落了地。我高兴地欢呼起来:“我赢了!我赢了!”

这次,我不仅赢了哥哥,还懂得了无论做什么事,都要以智取胜!

(辅导老师 杨丽)

小白兔和大象

市南关村小学 二(5)班 钱兆霖

周六上午,小白兔想去河对岸采蘑菇。可是,河水很深,小白兔又不会游泳,它很着急。

忽然,小白兔看到河边有一头又高又大的大象。小白兔有礼貌地说:“象伯伯,我想请您背着我过河,好吗?”大象说:“好呀!”就这样,大象背着小白兔轻松过了河。

过河后,小白兔赶紧从大象身上跳下来,高高兴兴地采了一篮子的蘑菇。然后,又赶紧回头给大象道谢。大象说:“不客气。”小白兔对大象说:“象伯伯,您到我家做客吧!”大象爽快地答应了。

小白兔带着大象回到了家,给象伯伯做了一锅美味的蘑菇汤。它盛了满满一碗蘑菇汤,端给象伯伯,大象喝了个精光。

(辅导老师 张英杰)

书的对话

市南海街小学 三(1)班 王瞻洛

夜深了,主人睡熟了。静悄悄的房间里,书架上突然热闹起来了。

一本小婴儿书尖声细气地抱怨说:“我现在身上伤痕累累,一点也不漂亮,都是主人小时候,天天用牙齿啃我,真不明白,他为什么要吃我?”

厚实的《十万个为什么》粗声粗气地回答说:“他那时候小得很,什么都不懂,可能把你当成美味的饼干了。我今天又让主人学了不少新知识,真是开心。”

婴儿书看了看《十万个为什么》,疑惑地说:“主人天天把你翻来翻去,还在你身上折了不少角,难道你不痛吗?”

“不痛,他是在做标记,折角的地方都是他感兴趣的知识。”《十万个为什么》露出了笑脸,“这就是我

们作为书最高兴的事情。”

一本古诗书慢悠悠地插话了:“你们呀,都比我有趣。我和主人远隔千年,他每次打开我朗读的时候,都愁眉苦脸。”

字典抖落身上的灰尘,一字一句地说:“你和他们一样,都各有所长。我就不同了,主人只有在遇到不认识的字时,才会想起我。现在,他长大了,认识的字越来越多,已经好久没有翻开我了。”

一本线装书发出了悦耳的声音,它说:“我们都是知识的使者。为了人类,贡献了自己的一切。正如我身上写的这句话‘君子坦荡荡’,大家应该感到高兴才对呀。”

“对!”大家一起说,“我们要做对人们有用的书,让人们都来亲近我们。”

窗外,一轮圆月挂在树梢,她听到了这些书的对话,微笑着走开了。

(辅导老师 陈蓓)

连词成文

北风 寒冷 棉衣

市建设路小学 二(8)班 陈依航

寒冬腊月,北风呼啸,天气寒冷极了。小朋友们都穿上了厚厚的棉衣,像一个个胖乎乎的小企鹅,可爱极了。

(辅导老师 杨晶)

市建设路小学 二(2)班 武雨坤

北风卷地白草折,胡天八月即飞雪。北风呼啸,冬爷爷来了!今年冬天非常寒冷。小朋友们早早地穿上了厚厚的棉衣,但遗憾的是迟迟不见雪花飘落。北风啊,你何时才能带来雪花,让大地也穿上一层厚厚的棉衣?

(辅导老师 余文俊)

市建设路小学 二(2)班 马梓莹

冬天的早晨,河面上结了一层薄薄的冰,北风呼呼地刮着,像刀子一样割在脸上。可是再寒冷的天也不能阻止我们上学的脚步。在学校,我们学到了很多知识,知道了红军战士在没有食物吃,没有棉衣穿的艰苦条件下,还能战胜敌人,保卫祖国。这种精神值得我们去学习!

(辅导老师 余文俊)

市建设路小学 二(6)班 魏晨卓

冬天的早晨是寒冷的。北风呼呼地吹着,吹到脸上如同刀割一样疼,上学的我们都戴上厚厚的帽子,穿上了暖和的棉衣。听,校园里传来了朗朗的读书声,寒冷挡不住同学们学习的热情。

(辅导老师 杨旭)

市建设路小学 二(3)班 卢鲁

院子里,北风呼呼地刮着,今年冬天格外寒冷,天上的太阳就像一个大路灯,除了照明,一点温暖也没有。我穿着棉衣在外面运动,北风在我耳边狂吼,好像在说:“喂,你不怕我吗?”我回答说:“我不怕你,我运动运动就更不怕你了。”

(辅导老师 宋丹)

市建设路小学 二(4)班 刘译泽

冬天来了,北风呼呼地吹着,大雪纷纷扬扬飘落下来,一夜之间大地变成了白茫茫的世界。天气特别寒冷,人们不约而同地换上了厚厚的棉衣,戴上了暖和的帽子和围巾。

(辅导老师 孙许慧)

市建设路小学 一(3)班 韩诗雨

寒冷的冬天来了,北风像老虎一样狂吼。白白的雪花给大地穿上了一层厚厚的棉衣,美丽极了!

(辅导老师 张旭静)

市建设路小学 一(1)班 李依禾

冬天来了,天气变寒冷了。我们都穿上了厚厚的棉衣,戴上了围巾和手套,人们一下子变胖了。北风吹得呼呼叫,树叶全掉了,青蛙冬眠了,我们堆雪人、打雪仗、扔雪球,玩儿得可开心了!

(辅导老师 卢会玲)

胡萝卜



东城区实验学校 四(7)班 宋涵莹

(辅导老师 张翠平)

母爱

市文化街小学 五(5)班 张楚熙

母爱是伟大的,母爱是无私的,同时母爱也是可贵的。有人把母爱比作一株盛开的百合花,在每个角落默默地盛开着。对,我所体会到的母爱也无声无息的。

每当我看到别人的妈妈来接孩子放学,我就特别羡慕。看着他们每个人脸上洋溢着快乐的笑容,我感到无比的伤感。

我也想让妈妈来接我放学,可妈妈总是很忙,经过与妈妈多次交谈,妈妈终于同意接我放学。

那天,我上课都觉得情绪高涨。放学时,因为我表现好,老师还发给我两个“星球杯”。所以,一放学我就急忙冲出教室,想向妈妈炫耀一下。

可出了校门,我看到的却是爷爷。妈妈没有来!我失落极了!“爷爷,妈妈呢?她说了今天来接我的!”我生气地说。“她带你妹妹去买东西了。”爷爷说。“又不来接我!”我暗

暗地想,一定是妹妹夺走了妈妈对我的爱。

一路上,我都在生气,还在心里暗暗地说:“妹妹是大坏蛋,妈妈也是大坏蛋。”我回家好一会儿,爸爸妈妈才带着妹妹回来。

爸爸在前面,我已经等不及问妈妈了,没好气地对爸爸说:“妈妈为什么不来接我?爷爷说你们带着妹妹出去有事,我看分明是带着她出去玩了!”

“谁说是带她出去玩儿了?你不是说今天中午想吃火锅吗?我们不是去买材料了?”这时,妈妈一边说话,一边提着两个大袋子进门了。

“宝贝,回来了?对不起,妈妈跑了好几家才买到这个不辣的火锅料,没能去接你……”没等妈妈说完,我忍不住鼻子一酸,一下子扑进了妈妈怀里。

(辅导老师 吕宝梅)